

平成 30 年 2 月 9 日

各位

東海東京証券株式会社 名古屋市中村区名駅四丁目7番1号

## 店舗の廃止・統合・名称変更に関するお知らせ

当社は、今池支店および新瑞橋支店天白営業所の廃止、ならびに、八事支店および豊川支店の統合・ 名称変更を実施しますので、お知らせいたします。

今後とも、お客様の利便性の向上と質の高いサービスの提供に努めてまいります。

記

1. 今池支店の廃止について

[廃止する店舗]

名 称 今池支店

住 所 愛知県名古屋市千種区今池一丁目8番20号

最終営業日 平成30年3月30日(金)

2. 新瑞橋支店天白営業所の廃止について

[廃止する店舗]

名 称 新瑞橋支店天白営業所

住 所 愛知県名古屋市天白区原一丁目 301 番地

最終営業日 平成30年3月30日(金)

- 3. 八事支店の統合・名称変更について
  - ・八事支店(愛知県名古屋市天白区八事石坂 506 番地 1) を名古屋支店(愛知県名古屋市中区栄三丁目 6番 1号) に統合し、名古屋支店八事営業所とします。

## [新店舗の概要]

名 称 名古屋支店八事営業所

住 所 愛知県名古屋市天白区八事石坂 506 番地 1 (現 八事支店から変更ありません)

営業開始日 平成30年4月2日(月)

- 4. 豊川支店の統合・名称変更について
  - ・豊川支店(愛知県豊川市諏訪二丁目 243 番地)を豊橋支店(愛知県豊橋市駅前大通一丁目 55 番地) に統合し、豊橋支店豊川営業所とします。

## [新店舗の概要]

名 称 豊橋支店豊川営業所

住 所 愛知県豊川市諏訪二丁目 243 番地 (現 豊川支店から変更ありません)

営業開始日 平成30年4月2日(月)

以上